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За январь 2022 года по результатам проведения радиочастотной службой радиоконтроля Управлением Роскомнадзора по Республике Татарстан (далее – Управление) составлено 58 протоколов об административных правонарушениях в соответствии со статьей 13.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении лиц, допустивших работу радиоэлектронных средств с нарушением п. 1 ст. 24, п. 5 ст. 22 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи».
В результате рассмотрения дел об административных правонарушениях за указанный период Управлением вынесено 24 постановления по делам об административных правонарушениях, наложено штрафов на сумму 296 тысяч 500 рублей, внесено 13 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.
В том числе Управлением привлечено к административной ответственности 12 физических и юридических лиц, неправомерно использующих ретрансляторы сотовой связи, оказывающих помехи работе базовых станций операторов связи и тем самым влияющих на качество оказания услуг сотовой связи. Работа незаконно действующего радиооборудования пресечена, с владельцами проведена разъяснительная работа.




